
USMERNENIE PRE ŠKOLY V RÁMCI ZABEZPEČENIA INFORMOVANIA,

PUBLICITY  A KOMUNIKÁCIE 

ZAPOJENÝCH DO IMPLEMENTÁCIE AKTIVÍT NÁRODNÝCH PROJEKTOV

 POMÁHAJÚCE PROFESIE V EDUKÁCII DETÍ A ŽIAKOV 
A 

POMÁHAJÚCE PROFESIE V EDUKÁCII DETÍ A ŽIAKOV II 

„Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu
regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje.“



Národné projekty :          Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov 

                                                                                  a 

                                            Pomáhajúce profesie v edukácii detí a žiakov II 

významne  podporujú  pozitívne  zmeny  v  inkluzívnom  vzdelávaní  priamo  v  školskom
prostredí prostredníctvom  edukačnej  podpory  zo  strany  pedagogických  asistentov  (PA),
asistentov  učiteľa  pre  deti  a  žiakov  so  zdravotným  znevýhodnením  (AU)  a
členov inkluzívnych tímov.

Členovia inkluzívneho tímu:
 sociálni pedagógovia
 školskí špeciálni pedagógovia
 školskí psychológovia

Cieľom národných projektov je:
 implementovať princípy  inkluzívneho vzdelávania  v materských,  základných

a stredných školách, ktoré sú zaradené do siete škôl a školských zariadení SR,

 vytvoriť predpoklady  na  zlepšenie  výchovnovzdelávacích  výsledkov  detí
a žiakov,

 zvýšiť inkluzívnosť a rovnaký prístup ku kvalitnému vzdelávaniu.

CIEĽ USMERNENIA PRE ŠKOLY V RÁMCI ZABEZPEČENIA INFORMOVANIA,  PUBLICITY
A KOMUNIKÁCIE

Cieľom usmernenia je zabezpečiť požiadavky na subjekty (zapojené školy) implementujúce
aktivity  národných  projektov  pri  zabezpečovaní  informovanosti  o  pomoci  z  Európskych
štrukturálnych  a  investičných  fondov  (ďalej  ako  EŠIF),  pri  výmene  skúseností  a  šírení
osvedčených postupov.

Prijímateľ  a  subjekty  (školy)  zapojené  do  implementácie  aktivít  národných  projektov
sú povinní informovať účastníkov projektu a verejnosť o tom, že aktivity, ktoré realizujú, sa
uskutočňujú vďaka pomoci Európskej únie (ďalej ako EÚ), konkrétne vďaka prostriedkom
poskytnutým  z  Európskeho  sociálneho  fondu  (ďalej  ako  ESF)  a  z  Európskeho  fondu
regionálneho rozvoja (ďalej ako EFRR).

Prostredníctvom  informačných  aktivít  sú  povinní  v  čo  najväčšej  možnej  miere  prispieť
k  výmene  skúseností  a  šíreniu  osvedčených  postupov,  pričom  neustále  zdôrazňujú
spoluúčasť EÚ.



Základné povinnosti škôl vyplývajúce z podpisu „Zmluvy o vzájomnej spolupráci“ 

Zapojené materské, základné a stredné školy sa svojim podpisom „Zmluvy o vzájomnej 
spolupráci pri implementácii projektových aktivít“ zaviazali: 

 aktívne pôsobiť v prospech zverejňovania informácií týkajúcich sa realizácie projektu 
a jeho financovania z prostriedkov ESF a z prostriedkov štátneho rozpočtu SR a 
dodržiavať pokyny MPC v tejto oblasti, 

 umiestniť informáciu o zapojení sa do Projektu s uvedením loga¹ a zverejňovať 
príklady dobrej praxe a svoje skúsenosti na webových stránkach vytvorených v rámci 
národného projektu, 

 dodržiavať interné usmernenia vydané MPC v oblasti informovania a publicity, 
 súhlasiť so zverejňovaním informácií o implementácii projektu zo strany MPC v 

akejkoľvek forme a v akýchkoľvek médiách vrátane internetu, 
 vopred požiadať MPC o odsúhlasenie obsahu akýchkoľvek informácií o implementácii

aktivít v prípade ich zverejňovania, či už zo strany školy alebo zriaďovateľa. 

Súčinnosť zapojených škôl (MŠ/ZŠ/SŠ) pri zabezpečení informovanosti verejnosti o pomoci
z EŠIF vyplývajúca z podpisu „Zmluvy o vzájomnej spolupráci“:

 Zabezpečiť umiestnenie znakov publicity: informačnej tabule (plagátu) (vo formáte 
min. A3) a loga ESF (rovnako min. vo formáte A3) na budovu školy na dobre 
viditeľnom mieste, ktoré je prístupné širokej verejnosti (napr. vchodové dvere školy). 

 Znaky publicity min. vo formáte A3 zabezpečí pre školy projektová kancelára. Školám 
budú doručené priebežne počas implementácie projektu. 

 Do znakov publicity nie je dovolené graficky zasahovať, ani ich proporčne meniť. 
 Školy poskytnú zamestnancom projektu súčinnosť pri všetkých aktivitách, ktoré budú

súvisieť so zabezpečením publicity jednotlivých aktivít, šírenia dobrej praxe ako aj
výsledkov  projektu  (poskytnutie  vyjadrení  pre  potreby  tlačových  správ,  vypĺňanie
dotazníkov a ankiet, spolupráca pri tvorbe článkov alebo audiovizuálnych výstupov a
pod.) 

 Školy  pre  potreby  informovania  a publicity  v  rámci  Projektu zabezpečia  od cieľových
skupín „Súhlas na zverejňovanie fotografií“ v zmysle všeobecného nariadenia o ochrane
údajov  (GDPR)  či  už  detí/žiakov  alebo  ich  rodičov,  pokiaľ  škola  takýmto  súhlasom
nedisponuje. 

Pokiaľ  z  nejakého dôvodu nie  je  na  webovom sídle  školy  priestor  na  umiestnenie  znakov
publicity, postačí hypertextové prepojenie na stránku 
NP POP:  https://mpc-edu.sk/narodny-projekt-pomahajuce-profesie-v-edukacii-deti-a-ziakov-np-
pop
NP POP II : https://mpc-edu.sk/nppop-2/oprojekte
MPC:  https://mpc-edu.sk

https://mpc-edu.sk/nppop-2/oprojekte


V  prípade  akýchkoľvek  nejasností  v  oblasti  informovania  a  publicity  sa  škola  skontaktuje
s manažérom projektu/ vedúcou projektovej kancelárie. 
 
Kontaktná adresa:
Projektová kancelária NP POP II 
KP MPC Košice
Južná Trieda 10
040 01 Košice
----------
¹ Logotypy MPC, MŠVVaŠ SR, EÚ/ESF, Operačný program Ľudské zdroje – sú prílohou Usmernenia


